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Procès-verbal de la 2e assemblée des délégués 

Dimanche 22 octobre 2023, 10 h 30 

Manoir St-Sauveur 

 

1. Ouverture de la séance: Annie Sabourin ouvre la séance à 10 h 45. Matt Wilson remercie tous les 

participants pour leur présence au colloque et pour fournir leurs commentaires concernant les 

négociations.  

 

2. Adoption de l’ordre du jour: William Gray, appuyé par Guylaine St-Georges, propose 

QUE l’ordre du jour soit adopté.                ADOPTÉE 

3. Approbation du procès-verbal: Annie-Claude Valois, appuyée par Tracy Bieszez, propose  

QUE le procès-verbal de l’assemblée du 20 septembre 2023 soit approuvé.           ADOPTÉE 

4. Affaires découlant du procès-verbal: 

a) Négociations 2023 : Le 11 octobre, le gouvernement a effectué un nouveau dépôt de demandes. 

Certaines demandes sont toujours inacceptables. Mardi matin, l’exécutif de l’APEQ examinera nos 

priorités. Les éléments essentiels demeurent inchangés et sont toujours nos priorités : la 

composition de la classe, la rémunération et la tâche. L’exécutif du SEP a tenu une rencontre hier 

pour sonder nos priorités. Dès demain, Matt Wilson sera en alerte au déclenchement de la grève. 

On demande aux délégués de surveiller le Google Classroom. Des avis de grève seront émis à 

23 h 30. Les enseignantes et enseignants seront informés à la même heure. La première grève est 

possiblement prévue pour le début novembre. Il s’agira d’une action de grève innovatrice. Toute 

manifestation importante devrait être partagée avec Matt Wilson afin qu’il puisse informer la SQ. 

 

b) Mobilisation 2023 : On demande à tout le monde de rester à l’affût des avis de grève.  

 

c) Négociations locales 2020-2023 : Matt Wilson remercie tout le monde pour les commentaires 

partagés hier. Les demandes formelles seront présentées à l’assemblée des délégués de 

novembre.  

 

d) Consultations CSLBP : Sous-comités du SEP :  Matt Wilson remercie les groupes d’enseignantes 

et enseignants pour leur participation. Des rencontres sont prévues pour cette semaine.  

 

e) Comités du SEP 2023-2024 : Le comité de relations interculturelles est toujours à la recherche 

d’un membre additionnel de même que le comité des candidatures. Les déléguées et délégués 

qui souhaitent siéger à l’un de ces comités sont invités à contacter le bureau du SEP. 
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5. Affaires nouvelles:  

a) Lettres d’entente pour les enseignants à temps partiel légalement qualifiés au secteur des 

jeunes: Il existe une formule très complexe pour les enseignantes et enseignants à temps partiel 

légalement qualifiés qui font de la suppléance. Un logiciel a été développé pour évaluer s’il est 

plus avantageux d’être rémunéré à 1/1000e du salaire ou au taux de suppléance. Toute 

enseignante ou tout enseignant qui remarque quelque chose de bizarre sur leur talon de paie est 

invité à contacter Matt Wilson.  

 

b) Prime pour les enseignants admissibles à la retraite: Les enseignantes et enseignants peuvent 

devenir admissibles, même au cours de l’année scolaire.  

 

6. Finance et budget: 

a) Rapport des revenus et dépenses pour la période d’août 2022 à juillet 2023 : Rapport présenté 

par Stephanie Côté. 

 

7. Affectation et questions d’ordre technique: 

a) Rapport du président: Matt Wilson présente son rapport pour octobre 2023. Les griefs liés aux 

classes en dépassement sont désormais entre les mains des avocats. Les enseignantes et 

enseignants visés devraient bientôt recevoir un versement. 

 

b) Rapport du secteur des jeunes : Erica Lamothe présente son rapport pour octobre 2023. La date 

butoir pour les tâches était le 15 octobre. Les enseignantes et enseignants sont invités à contacter 

Erica Lamothe si leur direction les pousse à signer. À date, la plupart des tâches sont en désordre. 

Le tout devrait être annualisé.  

 

c) Rapport du secteur de la formation continue: Pasquale Machado présente son rapport pour 

octobre 2023.  

 

8. Rapports des comités: 

a) CPE: Matt Wilson présente le rapport de la rencontre du 25 septembre 2023 au nom de Marie-

Pier Michaud. 

 

b) CCPBP : Aucun rapport..  

 

c) CCP: Jennifer Balutonis présente les rapports des rencontres du 9 juin 2023 et du 21 septembre 

2023 au nom de Marie-Pier Michaud. Les fonds ont été épuisés pour les réseaux cette année. 

Approximativement les deux tiers du fonds pour nouveaux enseignants ont été épuisés à ce jour. 

 

d) CCBP: Christina George présente son rapport de la rencontre du 27 septembre 2023. 

 

e) Commissaires : Aucun rapport. Matt Wilson a eu une rencontre avec le président d’assemblée 

cette semaine pour discuter des négociations et de santé et sécurité.  
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f) Autres comités : Aucun rapport.  

 

9. Divers: 

 

10. Date de la prochaine assemblée: Le mercredi 22 novembre 2023 (téléconférence ZOOM). 

 

11. Clôture de la séance: Shauna Beauchamps propose 

QUE la séance soit levée (11 h 14).                  ADOPTÉE 

 

Soumis par  

Jennifer Baltuonis, secrétaire 


